

2014年 4月 25日(金) 株式会社オークファン

報道関係各位

日本最大級のフリーマーケット情報メディア 「楽市楽座」がリニューアルオープン

-PC でもスマホでも全国のフリマ検索や出店予約が可能に-

国内最大級のショッピング・オークション一括検索・比較サイト「オークファン(http://aucfan.com)」を運営する株式会社オークファン(本社:東京都渋谷区、代表取締役:武永修一、以下、「オークファン」)は、同社が運営するフリーマーケット情報サイト「楽市楽座(http://www.rakuichi-rakuza.jp/)」をリニューアルオープンいたしました。

■シンプルなスマホ対応デザインに

現在、フリーマーケットメディア「楽市楽座」は、全国で開催されるフリーマーケット情報の検索閲覧、フリーマーケットへの出店予約や開催情報の投稿などで、日本最大級のフリマ地域密着型メディアとして多くのユーザーに利用されています。

これまでの「楽市楽座」は PC 版のみでしたが、屋外で開催されるイベントの情報サイトであることや、またスマートフォンが普及していることから、ユーザーの利用シーンに適したサイトへとリニューアルしました。





■新しい『楽市楽座』の特徴

- ・PC のみならず、スマートフォン端末、タブレット端末にも対応できるデザイン
- ・ユーザーが投稿できるフリーマーケット掲載コンテンツの充実
- ・「マイページ」機能を追加し、フリマ参加履歴の閲覧等ユーザーの利便性を向上
- ・追加機能:人気開催ランキング、フリマキャンセル待ち機能、マイリスト(ブックマーク機能)

■楽市楽座とは

「楽市楽座」は、老若男女問わず、各世代の人々と気軽にコミュニケーションを図ることができるフリーマーケットを日本全国で開催しています。気軽に出店ができる、出店料無料のチャリティフリーマーケットにも取り組んでおり、リユース社会の浸透・形成を図っています。また、サイト上(http://www.rakuichi-rakuza.jp/)ではフリーマーケット初心者のための出店マニュアルの提供など、出店支援も行っております。

【株式会社オークファン】

国内最大級のオークション一括相場検索・価格比較サイト オークファン http://aucfan.com/ 株式会社オークファン コーポレートサイト http://aucfan.com/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

広報担当:飯坂 TEL: 03-6416-3652 Mail:pr@aucfan.com

NEWS RELEASE



当社では今後もユーザーが便利に楽しめるサービスの拡充および品質向上に取り組むとともに、オークション市場の活性化や経済発展の一助となるサービスを随時提供してまいります。

■オークファンについて

国内外のオークション・ショッピングサイトを一括で検索することが可能な「aucfan.com」を始め、「オークファン仕入れモール」や「楽市楽座」の運営を中心とするインターネットメディア事業を行っており、オンラインとオフラインの垣根を越えた流通を生み出すことで、循環型消費社会の提案をしています。

会社名:株式会社オークファン

代表者:代表取締役 武永 修一

創業:2007年6月

資本金:6億4,868万円※2013年12月末現在

従業員:39名(インターン含む)※2013年9月末現在

住所:〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂一丁目14番6号 ヒューマックス渋谷ビル6階

【株式会社オークファン】

国内最大級のオークション一括相場検索・価格比較サイト オークファン http://aucfan.com/ 株式会社オークファン コーポレートサイト http://aucfan.co.jp/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

広報担当:飯坂 TEL: 03-6416-3652 Mail:pr@aucfan.com